

# Dodatečná informace č. 10

K výběrovému řízení s názvem **Stavební úpravy a rozšíření krytého bazénu v Šumperku - Šumperk č. p. 2819, Lidická 81**

Otevřené řízení podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Evidenční číslo zakázky ve Věstníku VZ: Z2017-036394

Evidenční číslo zakázky v Ústředním věstníku EU: 2017/S 247-517047

## Zadavatel:

Název Podniky města Šumperka a.s.

Sídlo Slovanská 255/21, 787 01 Šumperk

IČO: 65138163

<b>Otázka 1</b>	<p>Zadavatel požaduje v bodu 6.10 ZD, předložit osobu technologa zařízení staveb, mající VŠ vzdělání i v oboru stavebním a autorizaci oboru technologická zařízení staveb. Uzná zadavatel předložení VŠ diplomu i v jiném technickém oboru, za podmínek splnění všech dalších požadavků uvedených v zadávací dokumentaci?</p> <p>Domníváme se, že zadavatel vymezením přesné podmínky na vzdělání v požadovaném oboru nepostupuje v souladu se zákonem Č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen "ZZVZ"). Stanovení nepřiměřených požadavků na způsobilost uchazečů nepřipustně omezuje okruh potenciálních dodavatelů. Zvláště pak, kdy pro plnění předmětu veřejné zakázky, by měla být přede vším podstatná odborná způsobilost v požadovaném oboru technologická zařízení staveb, kdy zároveň zadavatel vyžaduje, aby dotýčný technolog splňoval v tomto oboru praxi pěti let.</p> <p>Zákon C. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů, uvádí, že za požadované vzdělání pro získání autorizace v oboru technologická zařízení staveb považuje vysokoškolské vzdělání získané studiem ve studijním oboru v některé z oblasti odpovídající oborům autorizace nebo příbuzným studijním oboru, v bakalářském studijním programu nebo magisterském studijním programu, nebo střední či vyšší odborné vzdělání obdobného studijního směru, přičemž v odůvodněných případech připouští i uznání vzdělání příbuzného oboru nebo směru (§ 8 odst. 2 a 3 autorizačního zákona). Z tohoto důvodu považujeme tento požadavek za neadekvátní a neodpovídá reálné potřebě při plnění veřejné zakázky, protože i technolog disponující dokladem o dosaženém vzdělání i v jiném technickém oboru, by byl stejně způsobilý plnit předmět veřejné zakázky. Navíc pokud bychom měli poukázat na celkově nastavený technický kvalifikační předpoklad dle § 79 odst. 2 písm. c) ZZVZ, je zvláštní, že u osoby stavbyvedoucího, zadavatel nemá žádné minimální požadavky na vzdělání a postačí mu, aby osoba stavbyvedoucího byla odborně způsobilá v oboru stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství nebo v oboru technika prostředí staveb - zdravotní technika. Zvláště pak, když jsou všeobecně na osobu stavbyvedoucího kladeny vyšší nároky na plnění veřejné zakázky.</p>
	<p><b>Odpověď:</b> zadavatel uzná předložení VŠ diplomu i v jiném technickém oboru, případně doklad prokazující střední či vyšší odborné vzdělání obdobného studijního směru, za podmínek splnění všech dalších požadavků uvedených v zadávací dokumentaci.</p>

<b>Otázka 2</b>	V návaznosti na dodatečnou informaci č . B , otázka 9: při vyplňování výkazu výměr „F.1.1.c1_2-Proj.interiéru - interier.prvky", položka INT 84, bylo zjištěno , že u této položky je nefunkční vzorec (není zadané množství). Žádáme zadavatele o úpravu výkazu výměr.
	<p><b>Odpověď:</b>  INT 84 - určuje parametry výmalby v bazénové hale, tato položka by měla být ve výmalbách ve stavebním rozpočtu. Plocha výmalb s tímto dekorem je cca 190,5 m<sup>2</sup>. Zadavatel zveřejňuje na profilu zadavatele opravený výkaz výměr „F.1.1.c1_2-Proj.interiéru - interier.prvky – OPR1.xls", který tvoří přílohu k této dodatečné informaci č. 10.</p>
<b>Otázka 3</b>	Ve výkazu výměr „F.1.1.a, F.1 .2, F.1.1.b, F.1.3_DPS_STAVBA_OPRAVA VV_24-01-2018", položka 23 Montáž podlah z mozaiky lepené lepidlem – vč. zakřivených ploch, lepidlo tl. 5mm, spárování epoxid, penetrace - skl P15d, 16d, je uvedena skladba P15d týkající se obkladu vyhřívaných lavic podél hlavního bazénu. Domníváme se, že totéž je uvedeno ve výkazu" F.1 .4 .I ZAŘÍZENÍ WELLNESS", část VYHŘÍVANÉ LAVICE (U BAZÉNU). Jednalo by se tak o duplicitu. Žádáme zadavatele o upřesnění.
	<p><b>Odpověď:</b>  V části wellness byly omylem zahrnuty i obklady, které byly již jednou zahrnuty ve výkazu výměr ke stavební části. Skutečně se tedy jednalo o duplicitu. Zadavatel zveřejňuje na profilu zadavatele opravený výkaz výměr k části F.1.4.I ZAŘÍZENÍ WELLNESS „CTG_S_104_R1_Výkaz, výměr_OPR1.xlsx“, který tyto (duplicitní) položky již neobsahuje a který tvoří přílohu k této dodatečné informaci č. 10.</p>

V souladu s ustanovením §98 odst. 4 a §99 odst. 2 zákona zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek. Účastníci zadávacího řízení mohou podávat nabídky do **30. 03. 2018 do 10.00 hod.**

V Olomouci dne 22. 02. 2018

Zpracoval:  
Zdeněk Hilbert  
Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy  
(Tel: 774474035, E-mail: hilbert@rarsm.cz)

Schválil (osoba oprávněná jednat jménem zadavatele):  
Patrik Tomáš Pavlíček  
statutární ředitel společnosti Podniky města Šumperka a.s.